

Návštěvní řád – Sauna – Koupaliště Brná

Návštěvní řád – Sauna – Koupaliště Brná podléhá návštěvnímu řádu – Návštěvní řád Koupaliště Brná, který naleznete v prostorách Koupaliště Brná a na webových stránkách www.msul.cz.

Tento návštěvní řád slouží k dodržování platných předpisů, ochraně zdraví a bezpečnosti návštěvníků sauny Koupaliště Brná a musí být návštěvníky bezpodmínečně dodržován.

V prostorách saunového provozu je každý návštěvník povinen se chovat tak, aby svým chováním neohrozil bezpečnost ani zdraví své nebo ostatních návštěvníků.

VSTUP DO SAUNY NA KOUPALIŠTI BRNÁ

Vstupem do areálu prostor koupaliště se návštěvník podrobuje návštěvnímu řádu a pokynům zaměstnanců odpovědných za provoz koupaliště a dobrovolně se zavazuje plnit veškeré povinnosti z návštěvního řádu plynoucí.

Provozní doba je uvedena u vstupu na informační tabuli a během provozu se může změnit dle aktuální situace.

Vstup do placených prostor areálu koupaliště je povolen pouze s platnou vstupenkou pro konkrétní den.

Každý návštěvník nacházející se v placených prostorách koupaliště je na vyzvání kteréhokoli zaměstnance provozovatele povinen prokázat se platnou vstupenkou. Bude-li jakkoli zjištěn v placených prostorách koupaliště návštěvník bez platné vstupenky, je takový návštěvník povinen ihned zaplatit provozovateli vstupné a smluvní pokutu ve výši 1 000 Kč a obsluze sauny a bude vykázan z areálu koupaliště.

Vstupenka je neplatná po opuštění areálu koupaliště. Za ztracené, poškozené nebo nepoužité vstupenky se náhrada neposkytuje.

Před vstupem do sauny se řádně osprchujte a setřete vodu z celého těla. Do sauny vstupujte v plavkách a s textilní podložku, na kterou si sednete, nebo lehnete. Při pocení si masírujete povrch těla kartáčem nebo rukou. Po prohřátí (individuálně 5 až 15 minut) se omyjete sprchou a ochlaďte. Procedury teplo-chlad opakuje nejméně třikrát. Pokud se necítíte dobře, okamžitě proceduru přerušete. Po posledním ochlazení se opláchněte vlažnou vodou. Ve sprchách je voda užitková (teplá voda vyráběná z termálního vrtu).

Dětem do 1 roku věku je vstup zakázán. Dětem od 1 do 3 let je vstup povolen, ale je na zvážení rodičů, ti jsou za děti po celou dobu saunování zodpovědní.

Dětem mladším 10 let je návštěva povolena pouze v doprovodu osoby starší 18 let.

Dodržujte základní pravidla slušnosti.

PROVOZNÍ POKYNY PRO NÁVŠTĚVNÍKY

Převlékání je návštěvníkům umožněno v převlékacích kabinkách, které jsou zdarma. Osobní věci si můžete uzavřít zdarma do uzamykatelných boxů, které se nachází u bazénu.

Provozovatel odpovídá za věci odložené ve smyslu občanského zákoníku jen tehdy, jestliže byly odloženy na místě určeném provozovatelem. Místem pro odkládání šperků, hotovosti, platebních

karet či jiných prostředků bezhotovostní platby jakýkoliv klíčů, dokladů a cenností jsou uzamykatelné skříňky u bazénu. Má se za to, že cennostmi jsou cenné starožitné předměty, drahé kameny a kovy a předměty z nich vyrobené, luxusní oděvy, hodinky, sběratelské předměty, elektronika (zejména mobilní telefon apod.), vkladní knížky, šeky, směnky, kolky, umělecká díla, sběratelské předměty a jakékoli další předměty, jejichž hodnota v každém jednotlivém případě přesahuje 1 000 Kč.

Návštěvníci jsou povinni se pohybovat opatrně na mokřích plochách jak v šatnách, hygienických zařízeních, tak na bazénových ochozech a v brodítkách a vyvarovat se tak uklouznutí či zranění. Provozovatel bazénů nenese odpovědnost za úrazy a škody, které způsobili návštěvníci vlastní neopatrností nebo nedodržováním návštěvního řádu.

Návštěvníci jsou povinni dodržovat osobní hygienu a zachovávat čistotu všech prostor a zařízení areálu koupaliště. Návštěvníci nesmí žádným způsobem poškozovat zařízení koupaliště a jsou povinni šetřit vodou. Návštěvníci jsou povinni uhradit škody nebo ztráty, které byly způsobeny jejich vinou na zařízení či majetku ostatních návštěvníků.

Návštěvníci jsou povinni dodržovat stanovenou otevírací dobu. Všichni návštěvníci odcházejí z areálu koupaliště nejpozději s ukončením otevírací doby. Setrávat na koupališti po ukončení provozu není dovoleno.

ZÁKAZ VSTUPU DO SAUNY

- Osobám opilým nebo pod vlivem návykových či psychotropních látek.
- Osobám zabláceným, špinavým, či v silně znečištěném oděvu nebo obuvi.
- Zvířatům.
- Osobám postiženým horečkou, zánětem očních spojivek, kožními nebo přenosnými nemocemi, parazity, vyrážkami a nemocemi provázenými výtokem.
- Osobám nacházejícím se v karanténě pro výskyt infekce, členům rodiny nebo příslušníkům domácnosti, v nichž se vyskytla přenosná nemoc a nemocný není izolován.
- Osobám, které nerespektují návštěvní řád a jeho dodržování, jejich chování je společensky nepřijatelné (chovají se nemravně, urážejí personál i návštěvníky, či je napadají nebo odmítají zaplatit vstupné).

ZAKÁZANÉ ČINNOSTI

- Chovat se způsobem, který ohrožuje bezpečnost a pořádek, nebo hlukem rušit klid ostatních.
- Znečišťovat prostory odpadky, pliváním, používáním masť, krémů či olejů a nošením žvýkaček do prostor saunového provozu.
- V prostorách saunového provozu je zakázáno nošení skleněných lahví a všech předmětů ohrožujících bezpečnost návštěvníků (např. holicích strojků).
- Je zakázáno holení ve všech prostorách sauny, stříhání vlasů a nehtů.
V prostoru sauny hrát míčové hry, používat radiopřijímač a magnetofony a brát do prostoru sauny jakákoli zvířata.
Jakkoliv manipulovat se zařízením sauny.
- Do sauny není povolen vstup v jakékoliv obuvi.

Vstupovat, pohybovat se nebo používat jakékoli zařízení v provozovatelem dočasně uzavřené části areálu koupaliště návštěvníkům. Návštěvníci jsou srozuměni s tím, že v takové provozovatelem uzavřené části areálu koupaliště není zajištěn technický ani personální provoz a provozovatel neodpovídá za jakékoli škody na zdraví či majetku osob vzniklé porušením tohoto zákazu.

Z areálu koupaliště bude vykázan návštěvník (bez nároku na vrácení vstupného), který přes napomenutí poruší ustanovení tohoto návštěvního řádu nebo neuposlechne pokynů odpovědných zaměstnanců provozovatele. Neopustí-li návštěvník v takových případech areál koupaliště na vyzvání, bude požádána o pomoc městská policie, či Policie ČR.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

První pomoc při úrazu nebo nevolnosti poskytuje plavčík, který v případě potřeby přivolá odbornou pomoc. V případě ztráty osobních věcí je třeba informovat vedoucího areálu, nebo jeho zástupce, který provede záznam a zavolá policii. Poškození nebo rozkrádání majetku v areálu koupaliště je trestné. Tento návštěvní řád je závazný pro všechny návštěvníky, provozovatele občerstvení a zaměstnance areálu Koupaliště Brná.

V případě zjištění, že návštěvník porušil tento návštěvní řád, je takový návštěvník povinen sdělit a prokázat příslušnému zaměstnanci provozovatele na vyzvání svou totožnost.

Přijetí podmínek, práv a povinností dle tohoto návštěvního řádu návštěvníkem s jakoukoli odchylkou nebo dodatkem se vylučuje.

Provozovatel upozorňuje, že řeka Labe nepatří do areálu koupaliště, proto na ní není zajištěn jakýkoli technický ani personální provoz (např. dohled plavčíka) a provozovatel neodpovídá za jakékoli škody na zdraví či majetku osob, vzniklé v důsledku vstupu do řeky Labe nebo koupání v ní či vzniklé v důsledku jejího jiného užívání.

Provozovatel si vyhrazuje právo uzavřít areál nebo jeho část při nepříznivých povětrnostních či jiných nepříznivých klimatických podmínkách, případně z jiných závažných či provozních důvodů. Uzavření areálu nebo jeho části bude oznámeno na tabuli u vchodu do areálu. Uzavřená část areálu bude vymezena a označena fyzickými zábranami v areálu koupaliště.